

Konin, dnia 07.02.2019r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. "Uregulowanie gospodarki wodno-ściekowej na terenie gminy Golina w ramach obszaru KOSI, nr ref.: ZUW/KOSI/GG/2/2018 .

W związku z wnioskami o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, złożonymi przez Wykonawców w przedmiotowym postępowaniu, Zamawiający – Zakład Usług Wodnych Sp. z o.o. udziela wyjaśnień w trybie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986) (dalej „Pzp”) oraz modyfikacji w trybie art. 38 ust. 4 Pzp:

ZESTAW PYTAŃ Z DNIA 16.01.2019r. (nr 1)

Pytanie nr 1:

Prosimy o podanie uziarnienia mieszanek mineralno-bitumicznych przeznaczonych do odtworzenia konstrukcji nawierzchni dla warstwy wiążącej i ścieralnej.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Warstwa ścieralna AC11S 50/70, wg PN-EN 13108-1, asf. 50/70 wg PN-EN 12591.

Wymagane właściwości kruszyw i wypełniacza wg WT-1 tabl. 12-14. Uziarnienie kruszyw i wypełniacza wg WT-2 tabl. 17.

Właściwości bet. asf. wg WT-2 tabl. 19, Nawierzchnie asfaltowe na drogach krajowych, mieszanki mineralno-asfaltowe, wymagania Techniczne,

Warstwa wiążąca z betonu asfaltowego AC16W, z polimeroasfalem PMB25/55-60 (oczyszczenie i skropienie w ilości od 0,1 do 0,3 kg/m² asfaltu po odparowaniu wody z emulsji).

Pytanie nr 2:

Prosimy o przedstawienie uzgodnień, pozwoleń czy też warunków technicznych od zarządców dróg.

Odpowiedź na pytanie nr 2 :

W załączeniu przesyłamy kopię decyzji, uzgodnień z GDDKiA, Zarządem Dróg Powiatowych i Gminą Golina.

Pytanie nr 3:

Prosimy o załączenie aktualnych decyzji pozwolenia na budowę? Załączone w projekcie dawno straciły ważność.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Załączone Decyzje są aktualne (roboty zostały w odpowiednim czasie rozpoczęte i były wykonywane co potwierdzają wpisy do dzienników budowy).

Pytanie nr 4:

Prosimy o podanie uziarnienia mieszanki mineralnej do odtworzenia podbudowa z kruszywa łamanego.

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Podbudowa zasadnicza z kruszywa łamanego stabilizowanego mechanicznie lub tłuczni kamiennego 0/63 mm - wg PN-S-96023.

PREZES ZARZĄDU

mgr Stanisław Gralak